



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5140.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-06 08:43**

Parlex azonosító: **WXFHYRL80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan lehetséges az, hogy a magasabb bérszínvonalú Németországból olcsóbban lehet sertéshúshoz jutni, még szállítással együtt is, mint a magyar élelmiszeriparból?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Németországból olcsóbban tud sertéshúst szerezni a Lidl mint itthonról, a kormány média kiakadt az "árháborún", „ című cikk azt írja, hogy „a diszkontlánc 2021-ben még azt ígerte, magyar beszállítóktól veszi a hústermékeket, mostanra azonban felülbírálta saját magát, mert a német darált sertéshús olcsóbb, mint a magyar. A kormányközeli Világgazdaság "készülő csúnya háborúról" ír, szerinte a cég a magyar beszállítókat árcsökkentésre akarja kényszeríteni.”:

„A cikk összehasonlítja a boltláncokban kapható két hasonló terméket, az 500 grammos, 20 százalékos zsírtartalmú darált húst, melyből a német 1099, a magyar 1399 forintba kerül.

A kormány média kérdéseire a Lidl a cikk szerint csak megerősítette, hogy vannak német darált hústermékeik, konkrétumokat azonban nem árult el, üzleti titokra való hivatkozással. A témával a Portfólió is foglalkozik, nekik azt válaszolta a cég, hogy a diszkontlánc 2021 novemberi vállalása óta jelentős mértékben megváltozott a gazdasági helyzet. A háború kitörése, az infláció, valamint az energetikai árak drasztikus növekedése mind hatással voltak az élelmiszer-kiskereskedelmi piac működésére.

Hozzáadték azt is, hogy a friss szárnyasok, a friss sertés és a friss marhahúsok döntő többsége továbbra is magyar partnereiktől érkezik és az együttműködés folytatódik.

Az érdekes mindenesetre, hogy az elvileg magasabb bérszínvonalú Németországból olcsóbban lehet sertéshúshoz jutni, még szállítással együtt is. Ennek egyik fő oka lehet a méretgazdaságosság, az

ottani hatalmas vágóhidak arányában olcsóbban tudnak dolgozni. A Világgazdaság szerint emellett a német termékek lejáratási ideje rövidebb, ami arra utalhat, hogy a Lidl úgynevezett likvidációs készletre csapott le Németországban, aminek viszont a saját cikkük szerint is ellentmond, hogy a termékek magyar csomagolással, aktualizált magyar hívószavakkal futnak.”

Kérdezem Önt:

Hogyan lehetséges az, hogy a magasabb bérszínvonalú Németországból olcsóbban lehet sertéshúshoz jutni, még szállítással együtt is, mint a magyar élelmiszeriparból?

Budapest, 2023. szeptember 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció